

626/2011 Реконструкция автомобильной дороги Ихала-Райвио-госграница, км 0 - км 14

Информация о посещении объекта 21 марта 2014 года

Представители КУ РК "Управтодор РК" и финская делегация с руководителем регионального совета Южной Карелии Матти Виилайненем посетили строительную площадку 21 марта 2014 года. На посещении объекта присутствовали представители финских СМИ. Краткое содержание выпуска местных новостей финской государственной телерадиовещательной компании YLE от 21.3.2014 прилагается.



Ихала-Райвио-госграница, Март 2014.

Приложение 1. Краткое содержание выпуска новостей YLE от 21.3.2014

Yle News South-East Finland
Пятница, 21.3.2014 в 19.00 на Yle TV2

В Республике Карелия быстро продвигается строительство новой дороги к границе Париккала-Сювяоро. Строительные работы начались прошлой осенью, дорога будет готова уже летом. Она станет новым способом добраться до Финляндии для русских туристов, но для этого необходимо повысить статус пропускного пункта Париккала-Сювяоро до международного.

- Это согласовывается на уровне президентов и министров иностранных дел, но здесь, в области, мы сделаем все, чтобы принять окончательное решение по поводу превращения Париккала-Сювяоро в международный пропускной пункт, – говорит руководитель регионального совета Южной Карелии Матти Виилайнен



